

宽容

蓝天学校四(2)班 董子怡

宽容是一种修养,是一种品质,更是一种美德,宽容不是胆小怕事,而是一种海纳百川的大度。记得在一个下雪的天气里,我们村李叔叔家的小宝宝满月了,要请亲友吃席席,奶奶就让李叔叔带着我们一起去。回来在十字路口拐弯时,邻村的王叔叔私家车和我们的三轮车相撞了,三轮车侧翻在路边,我和小伙伴们不同程度的受了伤。我的胳膊、腿上,都被擦破了皮,鲜血都渗了出来,头上还鼓了一个大

包。王叔叔的母亲和我奶奶也赶了过来。奶奶心疼得真掉泪。过了一会儿,救护车来了,到了医院医生为我们检查了一番。说并没有什么大碍,只是擦伤了皮而已,这下奶奶放心了。晚上,王叔叔的母亲来到我们家,带了礼品,又从兜里掏出500块钱对我奶奶说:“这500块钱你拿着,虽然孩子没有什么大碍,但一定受了惊吓。”奶奶说:“这钱我不能收。”那个奶奶把钱和礼品往桌子上一放,转身就走

了。等到我奶奶追出家门的时候,她已走远了。晚上,我躺在奶奶旁边,奶奶翻来覆去睡不着觉,我知道,她是因为这500块钱心里不舒坦。第二天一大早,奶奶带着我一起去了王叔叔家。进了屋里,奶奶把那500块钱拿出来,对那个奶奶说:“这钱我不能要,拿了心里不安。昨天晚上因为这500块钱,我一晚上都没有睡好觉。”奶奶把钱快速地塞到那个奶奶的兜里,带着我匆匆地离开了。等

他们追出来的时候,奶奶骑着车带着我已走了好远。路上,我问奶奶:“奶奶,你为什么不收那个奶奶的钱呢?”奶奶对我说:“做人要宽容,不能斤斤计较,再说,你也没有什么大碍。”我连忙点点头。对奶奶说:“我以后也要做一个宽容的人。”奶奶高兴地对我说:“好孩子,我为你骄傲。”宽容别人等于宽容自己,我一定要做一个宽容的人!
(指导老师:张艳丽)

我的爸爸

公明路小学一(3)班 黄楚璇

我的爸爸是一个帅气的爸爸,他总是烫着一头卷发。他有一双又亮又大的眼睛和高高壮壮的身体。

我的爸爸是一名工程师,他设计过很多高楼大厦。他还是一位旅行家,他带我去大草原骑马,去看气势恢宏的壶口瀑布和飞流直下的黄果树瀑布。我们一起爬过长城,一起乘船去过海……

在我的心目中,我更喜欢旅行家的爸爸。
(指导老师:周亚星)



山水扇面

雷锋小学五(4)班 魏靖航

我的老师

雷锋小学二(5)班 裴柳烨

我有一位老师,她有时和蔼可亲,有时又十分严厉,她是谁呢?她就是我的班主任——叶老师。

叶老师有着一头漂亮的微卷发,鼻梁上挂着一副紫色边框的眼镜。她的皮肤白皙,每天都穿着漂亮的衣服。我最喜欢她穿那件粉红色的连衣裙,衣服上还有粉色的叶子图案,叶老师穿上它漂亮极了!

叶老师更是一位负责的老师,她讲课非常认真,改作业更是极端负责。疫情期间在家里上网课时,叶老师每天都会布置作业,并且对每一位同学的作业做详细的点评。

最重要的是叶老师会隔一段时间就亲自给我们上一次网课,总结每个单元的生字和重点。每次的这个时候,都是我兴奋最开心的时刻。因为疫情不能去学校,我是多么的想念叶老师啊!用妈妈手机看叶老师直播讲课,虽然摄像头对着电脑,没能见到她,但叶老师那熟悉的声音是我想念已久的声音,在我的耳畔响起时,真的是感觉整个世界都是美好的!

这个暑假里,每次妈妈带我建设路经过,我都会不由自主地想起校园,想起我敬爱的叶老师,很多时候不经意间看到一位身材和叶老师相似的阿姨,我都会误以为是她,我会一直看着她,直到确认她不是我的叶老师。

真想快点结束暑假生活,快一点回到熟悉的校园,快一点见到我日思夜想的叶老师,快一点,再快一点……

子曰:君子喻于义,小人喻于利。我叔叔乐于助人、拾金不昧的事迹时常让我感受到中华民族的礼仪美。

星期天,天气晴朗,碧空万顷,叔叔带我去公园玩。在公园,我捡到一个钱包,鼓鼓囊囊的。四下无人,我悄悄打开钱包,里面有好多钱,还有一些卡。我心里暗暗窃喜。“太棒了!坐摩天轮的钱有着落了。”我美滋滋地走到叔叔面前,悄悄地告诉了他这件事。叔叔不作声,静静地听我讲着。

我沉浸在自己的喜悦当中,久久不能平静。忽然,叔叔

礼仪之美

雷锋小学三(3)班 祝浩炎

看到一名男子着急地从远处跑来,四处找寻着什么,就赶忙走上前问:“同志,你是在找什么吗?”“我的钱包丢了,里面有我的身份证、银行卡!”“那你叫什么名字?哪里人啊?”“我叫×××,土生土长的本地人。”叔叔打开钱包,里面刚好有一张身份证,并且信息完全一致。

叔叔郑重地递上钱包,“你看看,有没有少东西。”那个男子接过钱包,确认没少东西后,非要掏出两张百元钞票表示感谢。王叔叔表情严肃地说:“我们如果想要你的钱,不理你会

就好了!”说完,拉着我的手径直走开了。

我既失落又疑惑,问叔叔:“叔叔,那个钱包是我捡到的,去坐摩天轮多好啊!就算把钱包还给失主,人家的一点心意,为什么不能收啊?”

叔叔说:“君子看重的是道义,小人看重的是利益,我们怎么能贪那些小便宜呢?”

是的,我们不该被利益冲昏头脑,让美德蒙尘。我们应该像君子一样胸怀坦荡,让传统更好地传承,让社会风气变得更加美好。

叔叔的话我至今难忘。

读《青鸟》有感

雷锋小学四(2)班 李欣雨

读了《青鸟》这本书后,我感触颇深。

在一个奇妙的平安夜,一个仙女从天而降,请求蒂蒂尔和米蒂尔帮助她寻找象征幸福的青鸟。于是,两个孩子开始了一段神奇的旅程。他们穿越迷雾森林,在回忆国见到了爷爷奶奶和弟弟妹妹,在奇异的未来国,他们与时间进行赛跑……

最终与仙女和光神告别回家。读完这本书,我在想,所谓的仙女和光神代表什么呢?再

一想,就明白了,光神代表希望与光明,因为当太阳升起时,每个人心中都会有一种喜悦;仙女就像人们的指引者,她外表严厉,但你一旦听了她的教导,你就会发现,她的内心充满了似水柔情。

为什么蒂蒂尔和米蒂尔没有找到青鸟,可他们却看见了?因为他们的心中充满了爱与幸福,青鸟,就是爱与幸福的化身;心中充满怨恨,自然看不见青鸟。蒂蒂尔和米蒂尔在旅

途中体会到了真正的幸福与爱。文章的结尾,蒂蒂尔告诉邻居妹妹,自己知道青鸟去了哪里,我想,每个人都知道了青鸟在哪里,它就在我们的心里,我相信,只要每个人心中充满爱,心里的那只青鸟就不会飞走。

没错,每个人都想得到幸福,其实,得到幸福并不难——只要我们心怀感激、博爱无私,幸福便触手可及。

(指导老师:贾淑慧)

父爱

公明路小学五(2)班 郑昱盈

父爱如山,它不掺杂任何私心,只是默默地付出……

那是一个阴云密布的日子,我生病了。妈妈上班,无暇顾及我。爸爸在家照顾我。他忙里忙外,手足无措。

“喝药了……”从门外传来爸爸的声音。

我依偎在爸爸的怀里,一口一口喝着药,一点都不觉得中药苦,反而明白了“忠言逆耳利于行,良药苦口利于病”这句话的意思。看着我喝完药后,爸爸并没有逗留,而是急匆匆地要下楼干活去。

“咣!”我听到声音急忙冲了出来,原来是熬药的砂锅太烫,爸爸手一滑,砂锅掉地上了。爸爸的手被烫得通红,好像涂了红颜料一样,红得吓人,红得可怕。

爸爸见我正看着他那被烫伤的手,就像犯错误的小孩子,连忙把手放到了背后,然后对我一笑,说:“没事没事!”就开始蹲在地上收拾砂锅碎片。

我怔在那里,看着爸爸忙碌的身影,心里就像打翻了五味瓶,谁说父爱不是无微不至?

想到这里,突然鼻子一酸,眼泪滑落到了脸上。

父爱是伟大的。回忆往事,我伤心时,爸爸安慰我;我生气时,爸爸做我的“出气沙包”;我情绪低落时,爸爸鼓励我……

爸爸,您就是我坚实的靠山,给予我克服困难的勇气和前行的动力。
(指导老师:徐启静)

方特一日游

南环路小学四(1)班 杜昊阳

星期天,妈妈带我去方特乐园玩了一天,我在那里玩得特别过瘾。

方特里边有很多好玩的游乐设施,我们玩了过山车、转转杯、UFO、逃出恐龙岛、聊斋……其中,我最爱玩的就是“恐龙危机”。

恐龙危机讲述了在未来世界里恐龙占领了城市,一位空中警察带领我们逃了出来。在这个游戏中,我们戴上4D眼镜,坐上特制的车沿着忽高忽低的轨道行使,那些暴怒的恐龙仿佛就在眼前,警察带领我们逃跑,一会儿跳下高楼,一会儿又从恐龙肚子下面钻过去,上面还时不时地掉落一些东西,真是惊险又刺激。

集合的时间很快就到了,我依依不舍地离开了。希望能再来一次方特,重新玩一次这些难忘刺激的游戏。

(指导老师:魏松鹤)